


    س * أقروش : الأستاذ 
 

 نقاط) 6(: الإدماجيةةالوضعية  
 الجزء الأول 

صص الريا في أحد   سنة الثالثة   ض ح سام ال سط، ة البدنية لأحد أق ضة من تلاميذه    متو ستاذ الريا صليح  طلب أ  ت
سلم الذي ك     طوق ضع ال سلة, ففكروا في و شكل   كرة ال ضح في ال سلم   .) (1ان بجانبهم كما هو مو علما أن طول ال
  m 3.20هو    

        
 

 .السلم موضع  وأحسب المسافة بين سفح الجدار  )1
 )0.01( تعطى النتائج بالتدوير الى            

 
 

 
 الثاني:الجزء 

التلاميذ السلم بقطعة حديدية كما  ادعمو ،خوفا من انكسار السلم  
 ) 2هو موضح في الشكل (

 أحسب طول القطعة الحديدية المستعملة.)1
 . Dأحسب المسافة بين الجدار و النقطة )2

 :الجزء الثالث 
 (x-1)وعرضه  (x+12)هو  كرة السلة  طول ملعب كانإذا  

 (بسط العبارة) . xأحسب مساحته بدلالة )1
 التقنيةبطاقة ال هل المعطيات توافق,  x=16إذا علمت أن  )2

 برر إجابتك . ؟؟؟ملعب كرة السلة ل(المعطاة أدناه ) 
 

 السلة كرة لملعب التقنية البطاقة
  m 28 الطول

 m 15 العرض
 m 2420 المساحة

 m 3.05 طول الطوق
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أحسب المأحسب المساف)1
طى النتائج باتعطى النتائج بالتدو

ميذ السلم لتلاميذ السلم بقطع
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